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LIEJTN YPOKA

- 1. 0606WMUTL U CUCTeMaTU3npoBaTb Matepmuarn no
AAHHOU Teme.

-+ 2. TTpoBecTu ANArHOCTUKY YCBOEGHUS CUCTEMbI
3HAHUU U YMEeHUU U e€ NnpumeHeHus ang
BbIMOJIHEHUS.

» 3. PassuBatb no3HaeaTtesibHbIe NpoLeCcChI, MaMATb,
BOObpaxeHUue, MbIlWneHue, BHUMaHue,
HabnroaaTenbHOCTb, CO06pPa3nUTEeNbHOCTb;
BbIpaboTaTb CAMOOLIEHKY B BbI6Ope NyTw,
KpUTEepum oLeHKU cBoeu paboTbI U paboTbl

TOBAPULLA.




[MTPABUTIA UT'PbI

m Knacc pas3buBaetca Ha 2 KoMaHbl , KOTOpble
peLLaoT 3aga4uu.

= C nomouibto Xpebus BbibupaetTca Kog KomaHabl —
«KPECTUK» U «HOMUK.

= BbiMrpbiBaeT Ta komanaa, kotopas Habupaet
Bonbllee KOnM4ecTBO CBOUX 3HAKOB.

m KomaHga, KoTopas ¢ oMepeaHbiM 3agaHueM
cnpaBunacb bbicTpee, UMeET npaso Bbibopa
creayroLlero KoHKypca.

= HenpemeHHOe ycrnoBue Urpbl — HAYUHATL C
KOHKypca «BcnoMHu».
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KOHKYPCHI

«BCNMOMHW>»

«<IT>»

«SOS»

«I»

«YepHbIn ALK
«TecT-nporHo3»

«Peln 3agavy>»
«[1lMcbMO M3 NpoLwnoro»
«IDpyanT»




«BCTTOMHW»

* 3anosiHuTL Tabnuuy, rae a, b
KO3(PPULMEHTbI KBAAPATHOrO YPpaBHEHUS,
ax’ +bx+c=0 ,D - ero AUCKpUMUHAHT, N -
YUCNO KOpHeW YPaBHEHUUN U x;,X, - KOPHU
3TOr0 ypasHeHus.

VpaBHEHHS a b c D N X)5 X, Xtx, | X

2x* =0

x*+4x=0
x> =9=0
x*+5=0
5x*+2=0

x> =10x+21=0




&K T>»

- OnpepeneHue KBAAPATHOrO YpaBHEHUS.
* Buabr KBaapaTHbLIX ypagHEHUMW.

* Y70 Ha3bIBAETCA ANCKPUMUHAHTOM KBAAPATHOIO
ypaBHeHUA?

* OT Yero 3aBUCUT KOSTUYECTBO KOpHeU KBaapaTtHOro
ypasHeHus?

» KakoBbI pOpMynbl N9 HAXOXAeHUS KOpHel
KBAAPATHOrO ypaBHeHUs?

+ ®opmynuposka Teopemsbl Buera.




«SOS»

Kakue ypasHeHUs HasbIBArOTCA BUKBAAPATHLIMU?

*  CKONbKO KOpHeu MoxeT umeTtb buksaapaTHoe
YpaBHeHue?

PewuTtb ypasHeHUS:

X'=3x0 +2=0:x"—x* —4=04x"-41x* +100 = 0;
X' =21 +100;x° +16 =0;x" = 5x* +6=0:x"-1=0




«TECT-TTIPOTHO3»

BapuaHTt T

2x° +3x=5=03x"+5x-2=03x" +2x-5=0:10x> +5x = 0;
x°4+3=3-x2x"-8=05x+2=2-2x";x" —6x =4x-25.

BapuaHTt IT

Sx*=Tx+2=02x" —7x+3=05x"—3x—-2=0:12x" +3x =0;
X2 4+2=x+23x"-75=02x>+3=3-Tx;x” +2x =16x — 49.




«PELLIM 3ALAYY»

CtapuHHas 3aaava

Ha sonpoc o so3spacte ogaHa aama
OTBEeTUNA, YTO ee BO3PACT TAKOB, eCiiu
ero BO3BeCTU B KBAAPAT UMU YMHOXUTb
Ha 53 u u3 pesynbraTta BLIYecTb 696,
TO NONYYUTCA OAHO U TO Xe YUcno.




«I»

- Kaxaou KomaHae
npeAanaraeTca 3a4a4a.

CocTtasbTe NpuseneHHoe
KBApPATHOE ypaBHeHue,
UMerolliee ABa COBNAAAHOLLUNX
KOpHS, paBHbLIX 3.
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«TTMCbMO N3
TTPOWITOT O»

3aaaya nHaMmMckoro matematmka XIT s. bxackapbr:

Ob6e3bgHOK pe3BbIX CTas,

Bcnactb noeslm, passnexkanacs.
Mx B KBaApaTe YacTb BOCbMaS
Ha nonaHe 3abasnanacs.

A OBeHaAUaTb NO NMUAHAM ...
Ctanu npbIiratb, NOBUCAS...
CKONbKO X 6b1N10 06e3baHOK,
BbI ckaxuTte, B 3TOU CTAC?




«YepHbIN awmK»-1

+  Kaxaou komaHAe npepnaraetca 3aaava.

* BapuaHt I

(x2 —5x+7)2 —2()62 —5x+7)—3=0

*  BapwaHt II

(x> +3x—25) —2(x? +3x-25)=—7
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«BPYAMT»

PaccmoTpum ypasHeHue x? — 2y + 2 = () XOT4 OHO MmeeT OTpULATEeSIbHbIM
AUCKPUMUHAHT D =-4 Hanulwem YnuCTO (POPMAbHO POPMYJILI ASS ero KOpHeu:

2++-4 2-+-4
X, =——— X, =——.

2 2
YnpocTuB BLIpaXeHUs, nonyumm X = I++v=-1;x, =1-~+-1.
Lo cux nop MbI CUMTANU, UTO TAKUE BLIPAXEHUS HE UMEFOT CMBICSA, TaK KaK

CUMBOIY /— | He COOTBETCTBYeT HUKaKoe AeUcTeuTenbHoe ynucno. OaHako 3ToT
CUMBOJT OKQ3aJ1CA OYeHb NOJe3HLIM B MaTemaTuke, Ero 0603HauaroT 6yksom
] ° A /_1 — { W HA3bIBAFOT MHUMOU eanHuLen. C MOMOLbFO MHUMOWN efNHULBI |
AEUCTBUTENbHBIX YUCesT MOXHO COCTaBNATb byKBeHHbIe BIpaxeHus. Hanpumep,

. 24+i 2—i ., .3 [OnaTakux 6yKBeHHLIX BbIpAXEHU cO3AaHO
1+i7;— : 1T+,

I—1 3

cUMCneHue, NOAYUHAIOWEeeCa Crieayrollemy Mpasuiy: 3T BEIpaXeHUs
npeobpasyroTca Kak 0bbIYHbIe 6yKBeHHbIe BbIpaXeHUs, OAHAKO Npu 3TOM
CYUTAIOT, YTO i2 = —] BbIpaxeHusa a + b, rae a v b - pevicTeuTenbHbIE YMUCha, a

I = MHUMAsa eauHULQ, HA3bIBAFOT KOMMJIEKCHBIM YNCIIOM.,




«IpyauT» (NpoaonxeHue)

HelicTBUTeNbHOE YNCNO @ eCTb YACTHBIW CIyYaih KOMMEKCHOro Ymcna

a+ bi npu b=0:a+0i=a. BerpaxeHue bi, rae b - pencteuternbHoe Ymcno,
Ha3bIBAKOT MHUMBIM Ymucniom. Hanpumep, 3i, -i, -7i -~ MHUMbIE Yucna.
MHuMOoe Yncno bi ecTb YACTHBIW CNyYaU KOMMEKCHOro Yucna a + bi npu

a=0: 0+ bi = bi. HakoHel, cyuTaroT, uto _/_ 7 = \/7 [1 _ \/7,1-
Ntax, BoipaxeHus 1 ++/—1 u 1—+/—1 npeactasnarot cobois

KomnieKcHele mcna X, =1+i u X, =1-—1i

Yucna a + bi v a - bi Ha3bIBaArOT conpsxeHHbIMU. Hanpumep, 3 + 2in3 - 2i
eCTb COnpsaXeHHbIe Ymcna.

C BBeZileHMeM KOMMMIEKCHBIX YMcernt MOXHO YTBepXAaTb, UTo nroboe
KBaApaTHoOe ypaBHeHUe umeeT ABA KOpHS: AelCTBUTeNbHbIE passinyHbIe,
eCn AUCKPUMUHAHT NONOXUTENbHBIN, AeCTBUTe NbHbIe COBNAAaroLue,
ecnv AUCKPUMUHGAHT paBeH HynHO U KOMMeKCHbIe (pasnuyHble), ecnm
AUCKPUMMUHGAHT OTpULIATE bHBIN.
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